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SOLUZIONI
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I numeri scritti sulla verticale (2; 4) e (2;3) possono essere scambiati tra loro.

2. 16

3. 6.48

4 13.

5.
6,3,1
1,4,2

Si assegna 1’esercizio se ci sono entrambe le soluzioni. Se una sola soluzione corretta (se necessario per la classifica
dei primi tre) si attribuiscono 2,5 punti . Se una soluzione corretta e una errata nessun punto

6. 25
7. 0,20 € anche 0,2 o venti centesimi
8.
I numeri 3 e 4 possono essere scambiati tra loro

9. 3795 - 1789

10 . Le regioni del quadrato
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11. 39

12 33

13. 0

14. (1,11) — (2,10) — (3,9) — (4,8) — (5,7) Le coppie di numeri non possono essere invertite
Si assegna I’esercizio se ci sono le cinque soluzioni. Se ¢ incompleto (se necessario per la classifica dei primi tre) si
attribuiscono 2 punti per ogni soluzione esatta . Se anche una sola soluzione ¢ errata nessun punto

15. 2584 - 8968

16.
Le dimensioni della terrazza possono essere 5x12 oppure 6x8. 1 corrispondenti numeri di piastrelle sono 30 bianche

e 30 nere nel primo caso, 24 bianche e 24 nere nel secondo.
Si assegna 1’esercizio se ci sono entrambe le soluzioni. Se una sola soluzione corretta (se necessario per la classifica
dei primi tre) si attribuiscono 8 punti . Se una soluzione corretta e una errata nessun punto

17. 60284

18 AH=12,4. HG=13,2
19. 290 - 283

670 - 667 ¢ richiesta una sola coppia di numeri. I numeri non possono essere invertiti

20. 60



